

传统足彩连续三期开百万头奖

满腔“热爱” 助擒足彩百万奖

■记者金海燕报道

虎年开局,传统足彩14场胜负游戏第22011期、22012期、22013期连续三期开出百万头奖,单注奖金分别为186万元、138万元、455万元,成色十足。2月中旬,来自广西南宁、辽宁大连、浙江宁波和金华、山东济南的幸运购彩者,分别现身体彩中心领走大奖。

值得一提的是,五地幸运中奖者均为资深足球迷,他们不仅热爱足球,对足彩有着很深入的研究,其中不少人还曾多次中奖,为传统足彩的“高手”。

广西南宁 524 万得主

“购彩不到 2 年,地道的行家”

2月18日,广西南宁购彩者吴先生携妻子一道现身自治区体彩中心,领走足彩524万元大奖。

当天,在传统足彩14场胜负游戏第22013期开奖中,吴先生通过一张复式票,中出1注一等奖及15注二等奖,单票收获奖金524万元。

领奖时,吴先生希望由妻子代他领取这笔奖金。他说:“这几年疫情反复,我一心扑在公司运转上,家里的事情全靠老婆撑着。买这张票的时候正好是元宵节的晚上,在外面吃了晚饭后,我就顺道去体彩店买了这张彩票,心想着如果中奖,一定要老婆来领奖,让她高兴高兴。”

吴先生玩足彩不到两年,但已是地道的足彩行家,对当期赛事的每一场比赛分析得都头头是



524 万得主领奖

道,“像里斯本对曼城、马竞对莱万特这两场,我认真看了好久,总是拿不定主意,最后干脆三个结果全包了,结果正巧就是他俩爆

了大冷!”

对于奖金的使用,吴先生考虑和老婆商量拿出一部分奖金作公益,帮助需要帮助的人。

山东济南 160 万得主

“群策群力,稳中求胜”

2月15日,山东济南购彩者李先生现身体彩中心,领走足彩160万元大奖。

14日,在传统足彩14场胜负游戏第22012期开奖中,李先生通过一张复式票,中出1注一等奖、13注二等奖,单票收获奖金160万元。

“这期的赛事整体比较有把握,虽然有两场爆出了冷门,但还是被我们猜中了!”李先生说。原来,这张票是李先生发动好友们“群策群力”选中的,为了防止出现冷门,稳中求胜,大

部分比赛进行了双选。“西班牙人VS巴萨这场比赛,真是险中取胜,不管是从双方实力,还是近期球队状态,还有历史交锋来看,大家都看好巴萨胜,没想到差点输球,在比赛快结束时,巴萨才进一球将比分扳平。”说起当天的比赛,李先生还是有些激动,“足球场上真是瞬息万变!幸好,提前就做好了防平准备,要不然这大奖真要飞走了。还有热刺VS狼队那场比赛也是这样,还是小心驶得万年船,感谢我的智囊团们!”

●评论

高手是这样炼成的



■金海燕

从人生的角度来说,热爱成就成功。对购彩者来说,热爱亦能成就大奖,尤其是对足彩爱好者来说,大奖光靠运气来选号是很难中出的,还需要对球赛扎实的分析和判断。这就离不开购彩者对足球和足彩的热爱。迄今为止,在传统足彩大奖得主当中,几乎没有出现过“小白”中大奖的事儿。

热爱,才能足够专业。成功是99%的汗水和1%的幸运组成。就连被公认为是滑雪天才的北京冬奥会冠军谷爱凌也这么认为。足够的热爱和专注,是成就冠军的前提。对足彩购彩者来说亦是如此,足够的专业是说出大奖的前提。

辽宁大连217万元得主说:“从体彩有‘14场’的时候就开始买了。我特别喜欢研究足球,平时喜欢观看各类足球赛事,对于足彩有一定的研究。这次能够中得大奖还是得益于我压中了冷门。”

浙江金华211万元得主也是足球爱好者,对足球赛事、队伍、球员等方面都有所了解,喜欢研究球队数据及走势。就连在春节休市期间,他也没闲着,一直关注着各大联赛赛事和球队动向。

广西南宁524万元得主虽然玩足彩不到两年,但对足彩的热爱,让他成为了地道的足彩行家。领奖时,他对中奖当期赛事的每一场比赛分析得都头头是道。

热爱,才能持久购彩。成功不是一蹴而就的,大奖亦是如此,并非一朝一夕就能中出。唯有持久购彩,不错过任

何一次中奖机会,才能更好与幸运邂逅。

浙江宁波215万元得主是资深足球爱好者,特别喜欢研究赛事,十几年来热情不减。中出大奖后,他直言,这十几年没有白白琢磨,对于赛事的把握也越来越有感觉,他说,研究足球赛事会是他永远的业余爱好。

热爱,除了成就大奖,还能带来意外不到的收获。足球带来热血和激情,这种热情需要分享。在足球爱好者当中,三五好友相约看球更有滋味。对足彩爱好者来说,和朋友相互切磋观点,分享分析成果也是一种乐趣。有时,和朋友间不经意的一次“闲聊”,或许就是大奖的“敲门砖”。

山东济南160万元得主说,中奖彩票是他发动好友们“群策群力”选中的,为了防止出现冷门,稳中求胜,大部分比赛进行了双选。

辽宁大连217万元则表示:“我有几个好朋友,也是特别喜欢看足球,喜欢玩‘14场’,我们几个只要一有空闲时间就会一起喝茶侃球。”

当然了,对足球和足彩的热爱,并非要求购彩者在资金上加大投入,保持理性购彩依然是第一位。购彩者应该明白,不管是足彩,还是其它类型的彩票游戏,大额投注都是竭泽而渔的行为,会给日常生活带来很大的负面影响,不值得提倡。购彩者在控制投注资金的前提下,对足球赛事进行充分分析,才是真正的高手,才能从中收获真正的乐趣。

辽宁大连 217 万得主

“购彩十多年,中奖靠技巧+运气”

2月14日,辽宁大连购彩者张先生现身省体彩中心,领走足彩217万元大奖。

13日,在传统足彩14场胜负游戏第22011期开奖中,张先生通过一张复式票,中出1注一等奖及14注二等奖,单票收获奖金217万元。

张先生是资深足球爱好者和购彩者,他说:“从体彩有‘14场’的时候就开始买了,因为我特别喜欢研究足球,平时喜欢观看各类足球赛事,对于足彩有一定的研究。这次能够中得大奖还是得益于我猜中了冷门。”

“我有几个好朋友,也是特别喜欢看足球,喜欢玩‘14场’,我们几个只要一有空闲时间就会一起喝茶侃球。”张先生说。

张先生透露,得知自己中奖后他立刻与家人分享了这个好消息,家人们也感到十分惊喜,“玩彩票这么多年了,之前也中过一等奖,这次中奖也算是在预料之中,所以心态已经调整得很好了。”

张先生认为,他中奖靠的是“技巧+运气”,再加上良好的心态,“这次幸运能够降临到我的头上,我非常开心,这笔奖金我会存起来。”



217 万中奖彩票

浙江宁波 215 万得主

“研究赛事,十几年热情不减”

近日,浙江宁波购彩者顾先生现身体彩中心,领走足彩215万元大奖。

2月13日,在传统足彩14场胜负游戏第22011期开奖中,顾先生通过一张复式票,中出1注一等奖及13注二等奖,单票收获奖金215万元。

据了解,顾先生是资深足球爱好者,特别喜欢研究赛事,十几年来热情不减。这不是他第一次中头奖,在去年12月4日开奖的第21147期中,他凭借两张复式票,揽获奖金近150万元。那次中奖,给了顾先生莫大的信心,也让他对复式票有了进一步的认识。

此次,顾先生仔细分析了近期各大球队的整体状况和战绩,用自己多年的看球经验和精准眼光,将大奖收入囊中。

顾先生直言,这十几年没有白白琢磨,对于赛事的把握也越来越有感觉,他说,研究足球赛事会是他永远的业余爱好。

浙江金华 211 万得主

“喜欢研究赛事,休市也没闲着”

近日,浙江金华购彩者楼先生现身体彩中心,领走足彩211万元大奖。

2月13日,在传统足彩14场胜负游戏第22011期开奖中,楼先生通过一张复式票,中出1注一等奖及若干注

二等奖,单票收获奖金211万元。

据了解,楼先生是足球爱好者,对足球赛事、队伍、球员等方面都有所了解,喜欢研究球队数据及走势。

春节休市期,楼先生没闲

着,一直关注着各大联赛赛事和球队动向。当期,楼先生凭借扎实的足球知识和比赛判断力,果断选择了波鸿VS拜仁慕尼黑这场比赛的所有结果。正是这场爆冷的比赛成全了他人生中的第一个一等奖。